

Zeepin缩写为ZPT；ZeepinChain，一个基于区块链的公共设施，将致力于建立第一个去中心化的共享新经济区，让每个人都能在全球范围内找到需要的资源。启动创新项目和投资项目并获得价值回报。共享经济的本质应该是通过点对点的模式，把真正闲置和冗余的资源做出来，让每个参与者以合适的方式合理地付出和受益。。而我们知道，区块链技术主张弱控制、去中心化、不可篡改、耦合连接，这与共享经济的本质形态是互补的。基于区块链的共享经济将是一种全新的商业模式！

ZPT币技术参数英文名：Zeepin简称：ZPT中文名：智货链发行时间：2018年1月31日总发行量：10亿ZPTZPT币官网：<https://www.zeepin.io/>ZPT币交易平台：<https://gateio.io/>(注册后，进入USDT交易区查看)ZEEPIN基金会在新加坡成立，已经完全通过新加坡的合规审查；美国证券法，并符合SFA的规定。ZEEPIN数字代币及产品受新加坡相关机构监管。。Zeepin是为创作者、经销商和制造商提供的创新解决方案，旨在利用革命性的区块链技术保护版权价值、提高生产力并实现增长。ZPT币前景：基于去中心化，世界上发展最快的行业之一，目前世界上的效率较低。Zeepin正在利用创新技术推出一种无国界、透明的新经济，拥有自己的ZPT数字货币。。这是创作者可以保护自己版权的地方；设计师可以找厂家；音乐人可以找场地；可以组建合资公司；可以众筹；而且你可以用一个低成本，易用的平台来招聘人才。。智力商品链——解决什么样的问题？做过设计师的朋友都知道，一双普通运动鞋的价格在几百元左右，如果在鞋面上打上勾号(耐克Logo)，价格会是十几倍，几十倍.创意蛋糕可以无限添加。这就是品牌的力量，这就是文化附加值的体现，这就是知识产权必须得到很好保护的原因。要知道，根据日本的行业调查，每年因侵权而损失的份额多达328亿人民币。版权侵权在互联网时代尤为严重，版权管理是行业的命脉。作品得不到保护，更谈不上获得创作产生的全部价值，创作者的积极性受到很大影响。在知识产权链中，对于每一个确认了权利的作者来说，一种被称为“版权链接”将通过区块链发布，这种数字资产的整个生命周期都可以得到知识产权链的支持。，包括合作作者的版权出售、转让和版权分配。版权通将每一次确认都视为一次记录在区块链中的确认交易，其中明确定义了作者信息、版权信息和创作主题Hash。解决信托交易流转的多环节，往往是因为交易双方互不熟悉。与交易中有可信的第三方参与有关，提供服务的第三方也会参与分享，从而增加交易成本。智货链提供的去中心化、可信的创意对接和版权交易环境包括ZeeCreate和ZeeRights。在没有第三方的情况下，可以保证版权的创意、需求和生产的相互信任，并在此基础上降低交易成本，以适应交易轻量化的趋势。在现有创意制作和版权交易模式下接入第三方金融机构和投资人全链条的成本无法支撑传统的金融服务，金融机构也很难低成本评估小型创意服务和数字版权交易。智货链基于区块链提供版权确认、交易、授权、共享等可信信息。该信息存在于区块链时间戳的防篡改交易简易记录中。金融机构也可以通过类似智能合约的功能，自动设计相应的金融产品和微保险，让金融产品融入数字版权创作、对接、交易的全链条。，并为参与者提供相应的保护。由于区块链本身的开放性，未来可以有更多的投资人、金融机构、第三方商业机构接入到智货链，从而增加整个社区不同节

点的导流、交易和服务，加速创意产业价值的流通和实现。。智力商品链——构建什么样的生态？在此前的新闻采访中，朱飞表示，智品连锁正在努力构建文化创意产业的大生态。第一阶段，智货链将加速DAPP在生态上的发展，包括ZeeRights的数字知识产权保护 and 交易。、ZeeProof零知识证明、ZeeSure资产保险、ZeeCreate去中心化设计对接平台、ZeeTalent身份认证、ZeeFund众筹等。全面构建文化创意产业资产流通的底层支撑。第二阶段智品将探索更多文化创意产业从业者和更多开发者加入到各类应用的建设中来，拓展生态，帮助更多文化创意产业从业者实现。第三阶段，平台生态逐步完善，智力产品将更加贴近工作生活，拓展边界。智力商品链的投资价值目前以区块链为主的文化创意产业公司很少，主要以音乐和文学版权为主。智货链要做的是服务整个创意生态，链接全球剩余价值，匹配交易。智品团队深耕文创领域近15年，拥有大量优质资源。。全球150个创意园区的存在，为项目的启动保驾护航，打通了全球创意产业的区域壁垒。智力商品链总数少，货币投资潜力大。代币有很强的变现能力，已经有5%的目标人群使用过，会达到200W用户。智力商品链已经发展起来。